

Kritéria vyplňuje MAS				
	Definice kritéria	Hodnocení		Zdroj informací
1	<b>Prvožadatelé OP PIK, OP TAK</b> Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým nebylo k datu hodnocení ze strany MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK nebo OP TAK. Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydáno v rámci jednoho, či obou těchto operačních programů, nezíská žadatel žádné body. Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebylo vydáno ani v jednom z těchto operačních programů získává žadatel povinně minimálně 20% bodů z celkového počtu bodů.	20 bodů	Žadatel nebylo ke dni podání žádosti na MAS vydáno RoPD v programech OP PIK a OP TAK	Kontrola na <a href="https://www.dotaceu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu</a>
		0 bodů	Žadatel bylo ke dni podání žádosti na MAS vydáno RoPD v programech OP PIK a OP TAK	
2	<b>Podpora začínajících podnikatelů</b> IČ ekonomického subjektu vydáno určitý počet let před podáním projektového záměru na MAS. Za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky.	20 bodů	IČ bylo vydáno nejvýše 4 roky (včetně) před podáním žádosti na MAS	Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES/RŽP <a href="https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz">https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz</a>
		0 bodů	IČ bylo vydáno dříve, než 4 roky před podáním žádosti na MAS	
3	<b>Velikost obce či místní části, ve které je místo realizace projektu</b> Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích, místních částech – počet obyvatel dle nejaktuálnějších zveřejněných dat z ČSU, která jsou zveřejněna na webu ČSU.	20 bodů	Obec, nebo místní část do 200 obyvatel (včetně)	Nejaktuálnější data z ČSU, která jsou zveřejněna na webu ČSU. "V případě místních částí iRSO ČSU
		10 bodů	Obec, nebo místní část od 201 do 500 obyvatel (včetně)	
		0 bodů	Obec, nebo místní část nad 501 obyvatel	

4	<b>Velikost podniku</b> Bonifikace podniku, dle určitého počtu zaměstnanců daného IČ, nebo dle velikosti podniku – mikro, malý, střední a velký podnik a to k 31.12. předešlého roku.	20 bodů	Žadatel k 31.12. roku předešlého vyhlášení výzvy splňoval podmínky kategorie mikro podnik (max. 10 zaměstnanců a obrát nebo bilanční suma roční rozvahy do 2 mil. €)	<b>Možnosti kontroly:</b> <b>Dle dat ČSU/RES</b> <a href="https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579">https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579</a> <b>Nebo dle prohlášení žadatele a dat uvedených v projektovém záměru</b> <b>Nebo dle dodání potvrzení odevzdaného na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok.</b>
		10 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie malý podnik (max. 50 zaměstnanců a obrát nebo bilanční suma roční rozvahy do 10 mil. €)	
		0 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku nesplňoval podmínky kategorie mikro, ani malého podniku (více než 50 zaměstnanců a obrát nebo bilanční suma roční rozvahy nad 10 mil. €)	
5	<b>Sídlo a/nebo provozovna žadatele na území MAS</b> Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo, provozovnu, sídlo a provozovnu daného IČ.	20 bodů	Sídlo i provozovna žadatele je na území MAS Třeštsko	<b>Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.</b>
		10 bodů	Sídlo žadatele je na území MAS Třeštsko	
		5 bodů	Pouze provozovna žadatele na území MAS Třeštsko	
		0 bodů	Žadatel nemá ke dni podání projektového záměru na MAS sídlo, ani provozovnu na území MAS Třeštsko.	